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ПАЗАР НА ТРУДА; ДОХОДИ; ПРОИЗВОДИТЕЛНОСТ - (5 НОВИНИ)

Заглавие: Бизнесът раздвоен за увеличението на заплати и пенсии
Дата: 24.08.2011 20:53
Медия: Труд

Бизнесът посрещна твърде противоречиво "офертите" на синдикатите за увеличение на доходите догодина. Това
става ясно от изявления на три от големите работодателски организации, които са социални партньори в
тристранния съвет и през септември ще започнат обсъжданетона проектобюджет 2012.
Синдикатите вече обявиха някои от основните си искания. Те са 10% ръст на заплатите в бюджетната сфера... 

Заглавие: Васил Велев: Няма причина да се иска увеличаване на минималната заплата
Дата: 24.08.2011 13:37
Медия: Инфосток

Няма такъв ръст в реалния сектор, за да се иска увеличение на минималната работна заплата на 290 лв., каза за
Агенция Фокус Васил Велев, председател на Асоциацията на индустриалния капитал.
Малко слагаме каруцата пред коня. Нека най-напред да видим какви са прогнозите за догодина във връзка с
проектобюджета. Съвсем наскоро беше увеличена минималната работна заплата, при условие, че Брутния... 

Заглавие: Синдикатите направиха измамна отстъпка за минималната заплата
Дата: 24.08.2011 20:00
Медия: Сега

КТ "Подкрепа" и КНСБ предложиха "отстъпка" в преговорите за минималната заплата, която обаче завишава
исканията им на още по-големи суми. Те вече са съгласни тя да не бъде обвързана с прага на бедност, а да се
определя само като процент от средната заплата за страната. Настояват обаче да варира в диапазона 40-50% от
средното възнаграждение за страната.
Досега профсъюзите настояваха долн... 

Заглавие: Осигурителните прагове може да скочат с 5-10%
Дата: 24.08.2011 13:23
Медия: Труд

Очаквам минималните осигурителни прагове по браншове и професии за догодина да бъдат увеличени 5-10% ,
съобщи президентът на КНСБ Пламен Димитров.
Това показвали първите резултати от договарянето им, което ще приключи в средата на септември. Той подписа
споразумението за сътрудничество между Варна и Съюза на транспортните синдикати и обяви, че в повечето
сектори на икономиката вече са за... 

Заглавие: Родни строители бягат в чужбина
Дата: 25.08.2011 00:05
Медия: Стандарт

Работата на бранша в страната е паднала с 40% за година
Строителите ни борят кризата с изпълнението на проекти зад граница. Само за година оборотът на компаниите в
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бранша е паднал с 40%. Затова родните фирми се борят за оцеляване с проекти в чужбина. Това обясни
регионалният министър Росен Плевнелиев по БНТ. Българска компания ще изгражда Сметната палата в Прищина,
друга родна фирма ве... 

ЧОВЕШКИ РЕСУРСИ, ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ - (12 НОВИНИ)

Заглавие: Държавата финансира висшисти, ненужни на бизнеса и обществото
Дата: 24.08.2011 17:51
Медия: Атака

Чуждите инвеститори бягат в Турция, защото у нас не намират подходящите кадри
Нуждите на българските работодателите от кадри за поредна година тотално се разминават с избраните от
приетите кандидат-студенти специалности. Докато компаниите вече отчаяно търсят инженери и други
специалисти, свързани с промишленото производство, младежите
масово записват
психология, право
и икономи... 

Заглавие: България амбицирана да стигне света по грамотност
Дата: 24.08.2011 18:56
Медия: Труд

В България вече има книгата със задачите на международната организация PISA, която проверява грамотността на
новите поколения в света и прави класация на страните. Просветното министерство разчита, че като се упражняват
с тестовете по български език, математика и природни науки, нашите ученици ще дръпнат нагоре от последните
места. Поредната проверка за знанията на 15-годишните ще бъде догодина... 

Заглавие: Абдикирахме от децата си
Дата: 24.08.2011 18:33
Медия: Darts news

Иван Игов е завършил психология в СУ "Св. Климент Охридски". Автор е на държавните стандарти за обучение по
психология в средното образование, на книги и учебници, участва в различни проекти за обучение на родители и
ученици. Дартс нюз се свърза с него за коментар на проблема със зачестилите прояви на насилие и агресия от
страна на млади хора.
- Г-н Игов, в последните дни се наблюдава ко... 

Заглавие: 70 на сто с учебници втора ръка
Дата: 25.08.2011 08:26
Медия: Марица

Търговия с попълнени учебни тетрадки - начална цена 5 лева
70 на сто от учениците след 8 клас ще ползват учебници втора ръка, които излизат два пъти по-евтино от новите.
Това е наблюдението на борсите за употребявани помагала, където вече се заформят опашки. Те разполагат с
вариантите по всички предмети на отделните издателства, така че учениците могат сами да сглобят комплекта си.
Кой... 

Заглавие: Първолакът = 100 лева и малко
Дата: 24.08.2011 18:30
Медия: Труд

Около 100 лева струва подготовката на един първолак за новия 15 септември, установи проверка на Труд из
книжарниците. В тази сума влиза всичко от т. нар. "списък на учителката" плюс среден клас ученическа раница.
Търговците в момента не си правят експерименти да вдигат цените, защото конкуренцията е жестока, големите
хипермаркети предлага изобилие от стока, а семейните каси са доста отънели.
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Заглавие: Германска делегация пристига днес на посещение в град Сандански
Дата: 25.08.2011 08:06
Медия: Радио Благоевград

 
Германска делегация, водена от парламентарния държавен секретар във федералното социално министерство и
депутат в Бундестага Ханс-Йоахим Фухтел, пристига на посещение в Сандански.от днес до 28 август, съобщиха
отресцентъра на Германско-българската индустриално-търговска камара. Срещите в Сандански, в които участие
ще вземе и министърът на труда и социалната политика Тотю Младенов, ще поставят... 

Заглавие: Половината от българските студенти в чужбина се завръщат или искат да се завърнат у нас
Дата: 24.08.2011 18:21
Медия: Класа

Около 50% от студентите, които учат в чужбина, се завръщат или имат желание да се завърнат в България. Това
обяви вчера пред "Фокус" председателят на Държавната агенция за българите в чужбина Росен Иванов. Той
обясни, че на първо място българските студенти изпитват трудности с чуждоезичната среда в чужбина, както и с
обществото, което е малко познато на студентите. Голям е и проблемът със запла... 

Заглавие: Безславен край на "шивашкото" училище с 30-г. история в Петрич
Дата: 25.08.2011 06:21
Медия: Струма

Просветният министър посрещна от Германия млади фризьорки с новината: Закривам ви гимназията
Министърът на образованието Сергей Игнатов издаде заповед за закриване от 1 септември тази година на
Професионална гимназия по лека промишленост "Адалберт Антонов-Малчика" в Петрич. Мотивът е намалелият
брой ученици. Преди заповедта експерти от Регионалния инспекторат по образование в Благоевград и екип... 

Заглавие: София инвестира 8,5 млн. лв. в екоучилища
Дата: 25.08.2011 00:01
Медия: Монитор

8,5 млн. лв. ще бъдат инвестирани в саниране на сградите на девет софийски училища, съобщи вчера столичният
кмет Йорданка Фандъкова. Така те ще покрият високи екологични норми и ще пестят половината от енергията,
изразходвана досега за отопление. 4,9 млн. лв. са от Европейския фонд за регионално развитие, а останалата част
от сумата идва от общинския бюджет. В момента се чака одобрение на финансир... 

Заглавие: Димитровградчанин приет в четири британски университета
Дата: 24.08.2011 22:41
Медия: Dimitrovgrad4u

В четири престижни британски университета е приет димитровградчанинът Ивайло Кръстев. Той успешно е
издържал изпитите във висши училища в Лондон, Манчестър, Норидж и Ковънтри. 19-годишното момче, което тази
година се дипломира в ПМГ"Ив.Вазов" е един от успешно представящите Димитровград по света млади хора. 
Пред Dimitrovgrad.bgvesti.net Ивайло сподели, че е приел офертата за об... 

Заглавие: Обявено е класирането за прием в магистърските програми на Шуменския университет
Дата: 24.08.2011 17:41
Медия: Шуменска заря

Шуменският университет "Епископ Константин Преславски" обяви класирането за прием за учебната 2011/2012 г. в
магистърските програми на вуза. Срокът за записване е 9 септември т. г. Студентите, приети в образователно-
квалификационната степен магистър, трябва да представят оригинал на дипломата за висше образование, а ако
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издаването й предстои – академична справка. Документите, които са необходим... 

Заглавие: Модерни методи и обучение на пчеларите биха увеличили производството на мед у нас
Дата: 24.08.2011 16:22
Медия: Дарик радио

Между 8000 и 12 000 она мед се произвеждат в страната ни годишно, съобщават от Националната асоциация на
пчеларите професионалисти. Според председателя на асоциацията Младен Котларски обаче това количество е
твърде малко, за да ни осигури силни позиции на европейския пазар. Като причини за слабото производство
Котларски посочи липсата както на държавна политика в сектора, така и на съвременни т... 

НАУКА, ИНОВАЦИИ - (1 НОВИНА)

Заглавие: Осем уникални изобретения за следващите 10 години
Дата: 25.08.2011 00:12
Медия: Digital.bg

Населението на света се развива с невероятно темпо, а заедно с него и нуждата от повече лекарства, хранителни
продукти и източници на енергия. В близкото бъдеще, част от нас ще използваме технологии и енергийни ресурси,
за които не сме и подозирали преди двадесет години. Откритията се случват ежедневно по различни краища на
света и е въпрос на време те да бъдат ... 

ЕВРОФОНДОВЕ - (1 НОВИНА)

Заглавие: Заради мудни бюрократи еврофондовете едва кретат
Дата: 24.08.2011 20:00
Медия: Сега

Кабинетът отчита 13% усвояване до края на юли, едва ли ще изпълни плана си за 20% до Нова година
Мудни и некомпетентни бюрократи провалят амбицията на правителството да навакса колосалното изоставане с
еврофондовете, наследено от тройната коалиция. От над 13 млрд. лева, които са заделени за България в бюджета
на ЕС за периода 2007-2013 г. по седемте оперативни програми, до момента са изпо... 

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА "РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ" - (1 НОВИНА)

Заглавие: Проекти за две социални предприятия приключиха днес в Разград
Дата: 24.08.2011 21:28
Медия: Дарик радио

Два проекта за създаване на социални предприятия завършиха днес в Разград, единият - на община Разград, а
другият - на сдружение "ЖАНЕТА". И двата проекта са финансирани от Оперативна програма "Развитие на
човешките ресурси".
Общинският проект под надслов "Осигуряване на заетост на хора в неравностойно положение  чрез изграждане на
социално предприятие" е на стойност 167 211,30 лв. По вр... 

ДЕМОГРАФСКИ ВЪПРОСИ - (1 НОВИНА)

Заглавие: Заеко, бягай!
Дата: 24.08.2011 19:17
Медия: Дневник

- Върнах се от емиграция и сгреших 
Няма какво да се лъжем. България е в тежко положение. Наречете го както щете – криза, рецесия, депресия – само
не и преход. Преходите не би трябвало да заемат жизнения цикъл на цяло поколение. Не и в тази част на Европа.
Мисля, че всички ще се съгласят, че емиграцията е един от най-големите проблеми, обуславящи разрухата на
българската нация.
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българската нация.
Да... 


